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Lisboa, 3 de outubro de 2018

Exmo/a. Sr/a.,
A Transparência e Integridade/Transparency International Portugal apresenta-lhe o Not So Golden Visa Kit.
Numa altura em que continua a faltar informação pública determinante para a avaliação do verdadeiro impacto económico do programa de Vistos Gold, é imperativo que haja uma discussão pública franca, aberta e informada sobre esta política pública, os seus reflexos nas políticas de imigração e de habitação, o valor acrescentado real que traz à economia portuguesa e os riscos de criminalidade associados.

O kit inclui por isso um conjunto alargado de materiais que espelham as nossas preocupações com o programa de Autorização de Residência para Investimento em Portugal.

A Comissão Europeia acompanha com interesse crescente este tipo de políticas de atração de investimento nos Estados-Membros, sobretudo no que se refere aos riscos que comportam de branqueamento de capitais e financiamento do terrorismo, e há sinais de que poderão ser, a breve trecho, alvo de regulação específica a partir de Bruxelas, o que só nos responsabiliza por antecipar essa discussão e fazer uma avaliação clara e um amplo debate público sobre os Vistos Gold.

Esperando que o kit lhe dê informações úteis para contribuir ativamente para esse debate, estamos ao seu dispor para qualquer esclarecimento adicional.

Com os melhores cumprimentos,
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João Paulo Batalha

Presidente da Direção
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